
 
 
 

Beszámoló a Partium Szakkollégium Nemzeti Tehetség Program által 

támogatott pályázatáról 

 

A Nemzeti Tehetség Program támogatásával számos szakmai program valósult 

meg a Partiumi Keresztény Egyetem közösségében, amelyek a fiatalok karrierépítését, 

tudományos fejlődését és közösségi élményeit egyaránt szolgálták. 

Elsőként megrendezésre került a Karrierboost: CV és motivációs levél című 

online workshop Pethő Anikó, HR-szakértő vezetésével, február 18-án. A résztvevők 

gyakorlati ismereteket szerezhettek arról, hogyan készítsenek hatékony önéletrajzot és 

motivációs levelet, amelyek segítségével sikeresen juthatnak el az állásinterjúig. 

 

  



 
 
 

Ezt követte Benkő Ilona előadása „Minek nekem LinkedIn?” címmel, amelynek 

keretében a hallgatók megismerhették, hogyan építhetnek erős szakmai hálózatot, miként 

készíthetnek ütős LinkedIn-profilt, valamint hogyan használhatják tudatosan a közösségi 

platformot karrierjük építésére. Az esemény interaktív workshopként is működött, hiszen 

a résztvevők saját önéletrajzuk alapján dolgozták ki és finomították online szakmai 

megjelenésüket. 

 

  



 
 
 

A tudományos pálya iránt érdeklődők számára különösen értékes volt Dr. Székedi 

Levente interaktív 15 órás előadása, amelyre március 14–15-én került sor a Partiumi 

Keresztény Egyetemen. A program során a résztvevők betekintést nyertek a tudományos 

cikkírás folyamatába, a helyes hivatkozási rendszerek alkalmazásába, a plágium 

elkerülésébe, valamint a kutatási terv készítésébe és az időmenedzsmentbe. A workshop 

gyakorlati részeként a hallgatók a Jamovi statisztikai program használatával 

ismerkedhettek meg, ami fontos eszköz lehet a jövőbeli kutatásaik során. 

 

  



 
 
 

A kritikus gondolkodás és érveléstechnika fejlesztésére fókuszált a március 21–

22-én megtartott kétnapos workshop, amely során a résztvevők elsajátíthatták a logikus 

érvek felépítését, a leggyakoribb logikai hibák felismerését és elkerülését, valamint a 

tiszteletteljes vitakultúra alapjait Jakab Gábor segítségével. A program hozzájárult ahhoz, 

hogy a hallgatók magabiztosabbá váljanak mind a szakmai, mind a mindennapi 

kommunikációjukban. 

 

  



 
 
 

Április 8-án Franke Orsolya, a JOB Kft. senior HR-tanácsadója tartott előadást 

„Az asztal két oldala – fókuszban az állásinterjú” címmel. A program során a résztvevők 

gyakorlati példákon keresztül ismerhették meg az állásinterjúk menetét, a sikeres 

kapcsolatépítési technikákat, valamint azt, hogy milyen szempontokat érdemes 

figyelembe venni akkor, ha az interjúztató szerepébe kerülnek. 

 



 
 
 

Az eseménysorozat méltó zárásaként június 21-én sor került a Partium 

Szakkollégium első szakkollégiumi ballagására. Az ünnepségen a végzős és jelenlegi 

szakkollégisták együtt idézték fel az elmúlt évek élményeit és közösen ünnepelték a 

közösség fejlődését. Az est kötetlen, vidám hangulatban zajlott, játékokkal, 

beszélgetésekkel és sok nevetéssel. 

  



 
 
 

A program keretében nemcsak szakmai fejlődésre nyílt lehetőség, hanem a 

szakkollégiumi élet körülményei is javultak: a támogatásnak köszönhetően új bútorokkal 

és irodaszerekkel gazdagodott az intézmény, továbbá a szakkollégisták színházi és 

filharmóniai előadásokon is részt vehettek az év során. A Partium Szakkollégium a 

program során új arculatot is kapott, amely erősíti identitását és megjelenését. 

 



 
 
 

Összességében a megvalósult programok hozzájárultak a résztvevők személyes és 

szakmai fejlődéséhez, támogatták őket karrierjük tudatos építésében, valamint erősítették 

a szakkollégiumi közösséget. 

 


